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Města obce a jejich svazky, neziskovky i další organizace mají jedinečnou možnost získat až
5 milionů korun na projekty, které zatraktivní region pro návštěvníky. Moravskoslezský
kraj spouští dotace na oživení cestovního ruchu.

O miliony z dotačního programu Oživení cestovního ruchu podporou infrastruktury v
Moravskoslezském kraji 2025, si zájemci budou moci říct od 1. do 15. července. Už teď si ale mohou
na webových stránkách Moravskoslezského kraje zjistit podrobnosti o jeho podmínkách a předvyplnit
žádost.

„Chceme lidem nabídnout nejen krásná místa, ale také kvalitní zázemí, které jim u nás zpříjemní
pobyt. Ať už jde o výletníky, sportovce, rodiny s dětmi nebo cyklisty. Tento program je šancí, jak
proměnit nápady v realitu a posílit konkurenceschopnost Moravskoslezského kraje v oblasti turismu.
Chceme, ať mají návštěvníci důvod a chuť se k nám opakovaně vracet,“ uvedla 1. náměstkyně
hejtmana Moravskoslezského kraje Šárka Šimoňáková. Dodala, že cílem programu, který vznikl ve
spolupráci s Ministerstvem pro místní rozvoj ČR, je vytvořit kvalitní, moderní a udržitelnou
infrastrukturu pro cestovní ruch, která bude sloužit veřejnosti.

„Dotace mohou získat projekty zaměřené třeba na modernizaci turistických informačních center,
budování cykloútulen nebo infrastruktury u vodních ploch. Také projekty na zajištění bezbariérových
přístupů, techniky pro úpravu lyžařských běžeckých tras, budování parkovišť a sociálního zázemí,
nebo vznik tematických prohlídkových tras. Důraz klademe na architektonickou kvalitu, dlouhodobou
udržitelnost a nekomerční využití výsledků projektů,“ upřesnila náměstkyně hejtmana Šárka
Šimoňáková.

Celkový rozpočet programu přesahuje 35 milionů korun a Moravskoslezský kraj spolu s
Ministerstvem pro místní rozvoj ČR pokryje až 55 procent uznatelných nákladů. Minimální výše
dotace činí 800 tisíc korun, maximální pak 5 milionů korun. Realizace projektů musí být ukončena do
15. září 2026. Žádosti je možné podávat od 1. do 15. července 2025 prostřednictvím elektronického
systému ePodatelna.
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